



**ERRATA 2 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PÚBLICO –**  
**Nº 001/2021 – SESAU**

O Município de São Pedro da Aldeia/RJ, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais, na forma do art. 37, IX, da Constituição Federal, torna pública a Abertura do Processo Seletivo Simplificado Público, destinado à formação de cadastro de reserva de profissionais para atenderem as Unidades Básicas de Saúde, Estratégias da Saúde da Família, Policlínica, Departamento de Doenças Infecto Contagiosa, CAPS e CAPSI, com as regras definidas no presente Edital, que seguem em concordância com a Lei Municipal nº 2.692/17 e o Decreto Municipal nº 91/2017 com a execução técnica – administrativa da Secretaria Municipal de Saúde.

**CONSIDERANDO O GRANDE NÚMERO DE INSCRITOS NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PÚBLICO, A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO SOLICITA ALTERAÇÃO NO CRONOGRAMA.**

**ONDE SE LÊ:**

**12. DO CRONOGRAMA/CALENDÁRIO**

<b>TODOS OS CARGOS</b>		
	<b>LOCAL</b>	<b>DATA</b>
Divulgação do Resultado com Pontuação e Classificação	Portal da Prefeitura	<b>11/06/2021</b>
Recurso	SESAU	<b>14/06/2021 das 9hs às 16hs</b>
Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal da Prefeitura e Informativo	<b>18/06/2021</b>
Homologação e Divulgação do resultado com Pontuação e Classificação Final após Recurso	Portal da Prefeitura e Informativo	<b>18/06/2021</b>



**LEIA - SE:**

**12. DO CRONOGRAMA/CALENDÁRIO**

<b>TODOS OS CARGOS</b>		
	<b>LOCAL</b>	<b>DATA</b>
Divulgação do Resultado com Pontuação e Classificação	Portal da Prefeitura	<b>22/06/2021</b>
Recurso	SESAU	<b>23/06/2021 das 9hs às 16hs</b>
Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal da Prefeitura e Informativo	<b>25/06/2021</b>
Homologação e Divulgação do resultado com Pontuação e Classificação Final após Recurso	Portal da Prefeitura e Informativo	<b>25/06/2021</b>

São Pedro da Aldeia, 10 de junho de 2021.

**MARIA MARCIA SAMPAIO FONTES**

Secretária Municipal de Saúde